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» AJP1LÄPPOLITIKA!

a vezérkari főnök látogatása 
a Führer főhadiszállásán

Az inváziós hadszíntéren a partratett angolszász csapatok nagyrészét megsemmisítette a 
német véderő — A francia nép nyugodtan viselkedik — Újabb partraszaMsi hajók gyüle­
keznek a Szajna- öböl előtt — Angolszász nagy támadás Róma körül — Keleten a szovjet

uj ofienzivára készül

Hivatalos jelentés számolt be tegnap arról, hogv Hitler ve­
zér és kancellár a főhadiszállásán fogadta Sztójay Döme mi­
niszterelnököt és vitéz nemes Vörös János vezérezredest, $ hon 
véd vezérkar főnökét. A találkozón, a Führer és a magyar ve 
zetó férfiak szives eszmecserét folytattak a magyar német 
együttműködés időszerű kérdéseiről. A megbeszéléseken jelen 
volt Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter és Keiíei ve­
zértábornagy, a német véderő főparancsnoka.

A főhadiszállásról hazatérve, Sztójay Döme miniszterelnök 
üdvözlő táviratban kereste fel a halárról Hitler vezer és kan­
cellári; c-s Ribbentrop külügyminiszteri. Táviratában a miniszíer- 
elaök elsősorban köszönetét mondott a Führernek & barati fo 
gadiatásért. majd hangsúlyozta, hogy Magyarország minden 
erejfevei résztvesz abban a küzdelemben a nemet birodalom 
oldalán, amelynek eredménye a végső győzelem lesz.

lequl&hb jjaleritésiek
az mvásíés harcokról

vadásí-OK szálltak le a L* Méneké csatornán. A aj na öblén 
kívül a Calais és Dünkirchen kö ötí elterülő tenge,.pari előtt is 
erős brit repülőkö’elékek tevékenykednek. A nemet elhárítás 
azonban mindenütt helyén van. B*r a parii támaszpontok és a 
mögöttes összekötő vonalak ellen egymást követik a légi'áma- 
dasok, minden ponton kemény harcukat vív az eiieasvggel és 
megismerteti vele az Atlanti-erőd vonal egész erejét.

^ francia lakosság nyugodtan 
viselkedik

Mint a Német Távirati Iroda értesül, az angol-amerikai el­
özönlő kísérlet által érintett francia területek lakossága nyűgöd 
tan viselkedik. A lakosság tökéletesen bízik a német csapatok 
erejében, amelyek Európa és saját hazája védelmére harcban 
állanak a brit és amerikai támadókká!.

Mussolini nyilatkozata az invázióról
Angol amerikai csapatoknak északfranciaországi partraszál­

lása alkalmából a Duce nyilatkozott dr. Wilhelm von Hahn, a 
Német Távirati Iroda olaszországi képviselője elölt.

— Tizennyolc hónappal azután, hogy az angol rádió a fran­
cia lakossághoz ez első bejelentést intézte — mondotta a Duce — 
az európai szárazföldön megkezdődött az invázió. A háború ez 
zel olyan szakaszába ért. amely egyik csúcspontjának tekinthető. 
Az öt világrészen az emberek lélekzetvisszafojlva figyelik ezt az

Tisztogató hadműveletek Jassynál
Keleten Jassy vidékén és attól északnyugatra tisztogató 

hadműveleteket hajtotta* végre a német és szövetséges csapatok 
a. szétvert bolsevista erők ellen. A hadműveleteket a német 
légierő csatarepülői nagymértékben és igen eredményesen tá­
mogatták. Német repülők jó hatással támadták a szovjet után-

Ära 14 fillér-
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Ma délelőtt nincs előadás! s

Junius *8-án, Űrnapján délután 3 előadás %

fél 4, fél 6, este fél 8 órakor, a
Hajó! akar szórakozni, okvetlen nézze meg na?5V magyar fi* 1 műnket, a a
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óriási összecsapást, amelyhez hasonló nem volt a történelemben. 
Felesleges hangsúlyoznánk, hogy sz olasz nép lelke az. esemé 
nyékét abban a biztos tudatban követi hogy a német vezetés 
bölcsessége és erélye s a német katonák immár legendás hősies­
sége meghiúsítja az ellenséges kísérletei

Pétain és Lévai rádíófeihivása
Pétéin marsall kedden, ez invázió első napján rádióüzenet 

ben fordult a francia néphez és kérte, hogy őrizze meg hidegvé­
rét és nyugalmát, valamint az ország rendjét.

Lávái miniszterelnök rádión keresztül felhívást intézett a fran­
cia néphez, amelyben s jelenlegi helyzetre való tekintettel nyuga­
lomra, rendre és fegyelemre intette népét.

Keleten uj nagy szovjet támadás
készül

Á keleti arcvonaícn megint csak a Jassytól északra lévő 
területen került sor nagyobb méretű harcokra.

Minthogy junius 6 ón megkezdődött az angol-amerikai invé 
zíó Nyugat- Europa eben, mindenesetre elképzelhető, hogy a már 
néhány hete összevont boisevi<üa támadó hadosztályok a maguk 
részéről is döntésre törekvő előretörésbe kezdenek.

Újabb partraszállási hajók gyüle­
keznek nagy számbari a Szajna-

öböl elölt
Az Orne torkolatától, valamint Bayeuxtól északra kedden e 

késő délutáni órákban a német felderítés nagyszámú szövetséges 
partraszállási hajót figyelt meg a tengeren, A szövetségesek nyil­
ván további erősítéseket akarnak pariratenni a Caentől északra 
alkotott hídfőállásban.

Le Havretől nyugatra nehéz ellenséges c«aishejók állanak. 
A kötelék körülbelül 14 cirká’óbóí, továbbá 50—60 rombolóból 
éü 3 nyilván azí a feladatot kaptc, hogy biztosítsa ezt az újabb 
partraszállási vállalkozást.

Junius, július és augusztusra is 
felfüggesztette az alispán 
a vasárnapi munkaszünetet

A sürgős mezőgazdasági mun­
kálatok elvégzése érdekében 
az alispán e tavaszi hónapok 
ra felfüggesztette a csongrádi 
határban a vasárnapi és ün­
nepnapi muakaszünetet és úgy 
rendelkezett, hogy szükség ese­
tén a gazdák ünnepnapokon 
is dolgozhatnak a földjükön.

Igen fontos közérdek a nyári 
mezőgazdasági munkálatok za­
vartalanságának biztosítása is, 
éppen ezért az sdispán most 
akent intézkedett, hogy a va­
sárnapi és ünnepnapi munka- 
szünetei junius, juiius és au­
gusztus hónapokban sem kell 
megtartani.

Kitől keli kérni a fakereskedői
kijelölést

Érdekeli körökben bizony­
talanság tapasztalható »tekin­
tetben, hegy a 195 000—1944. 
F. M számú rendelet értei 
méhen e. fatermeiői, illetve ke­
reskedői kijelölések iránt hova 
keli fordulni. A Kereskedelmi 
és Iparkamara tájékoztatásul 
közli :

1. A fatermelő kijelölés iránti 
kérelmüket a Faforgaimi Köz­
ponthoz kötelesek benyújtani, 
a Központhoz címezve, 2, A 
fafeldolgozó üzemek az ipar­
ügyi minisztertől kérik kijeid 
lésüket. A kérvényt ugyancsak 
a Faforgalmi Központhoz kell 
benyújtani az ott kapható űr­
lapok felhasználásával. 3, A 
tűzifa nagykereskedői, illetve 
szerfakereskedői (kis- és nagy-

A városi szegődményeseknek is 
igazolniok keli származásukat

A belügyminiszter rendeleté 
értelmében a közszolgálat ban 
álló tisztviselőknek, az állami, 
városi és községi hivatalnokok 
nak és a közüzemi * alkalma­
zottaknak igazolniok keli szár­
mazásukat és minden tisztvise­
lőről uj személyi lapot kell ké­
szíteni.

Az igazolás a csongrádi vá­
rosházán és más közhivatalok

ban már megtörtént, zsidó köz- 
alkalmazott sehol sincs. Teg­
nap újabb leírat érkezett eb­
ben az ügyben s polgármes­
terhez a belügyminisztertől és 
eszerint igazolni kötelesek szár­
mazásukat a városi szegődmé- 
nyes alkalmazottak is, zsidó a 
jövőben ezek között sem le­
het.

Junius 24-ig vásárolhamak gabonát 
a gabonakereskedők

I kereskedői) kijelölést a keres- 
j kedelem- és közlekedésügyi 

minisztertől kell kérni a keres­
kedelmi is iparkamaráknál 
kapható adatbejelentő iveken. 
Ezeket ott is kell benyuj 
tani.

A tűzifa kiskereskedői kije­
lölési s törvényhatóság első 
tisztviselőjétől kell kérni. A 
kérvényt az elsőfokú iparha­
tóságnál kell benyújtani. E 
kérelem előterjesztésére hiva­
talos űrlap nincsen. Fontos 
tudni, hogy a tűzifánsgykeres- 
kedői, illetve kiskereskedői 
kijelölést azoknak is kérniük 
kell, akik korábbi jogszabály 
alapján már ki voltaic jelölve 
s az importőrök is a rendelet 
hatálya aíá tartoznak.

A Gabonaforgalmi Központ 
valamennyi gabonakereskedői 
értesítette, hogy az 1943—44. 
gazdasági, illetőleg értékesítési 
évben gabona vásárlásra jogo ­
sult kereskedők (bizonyosok) 
vételi jeggyel mind a beazel- 
gá’tatási kötelesség teljesítésébe 
beszámítható, mind az azon­
kívül bármilyen címen vételre 
felajánlott gabonát junius 24 ig 
vásárolhatják meg. Ettől a 
naptól kezdve gabonavásárlási 
jogosultságuk megszűnik, tehát 
gabonát nem vásárolhatnak és 
vételi jegyeket nem állíthatnak 
ki. Kötelesek a kereskedők 
(bizományosok) $ kísérőlevél- 
nyomtatvány felhasználásával 
utolsó heti vételeikről a vételi 
jegyek beküldése mellett junius 
26 an jelentési tenni a Gabona 
forgalmi Központ kirendelésé 
geinek.

A junius 26-íka után feladott

jelentéseket, illetőleg vételi 
jegyeket a kirendeltségek már 
nem fogadhatják el. Valamennyi 
gabonavásárlásra jogosult ke­
reskedő (bizományos) a junius 
26-án beküldendő utolsó heti 
veteüi jelentésével együtt egész 
évi gabon&vásárlásáró! is köte­
les számot adni. A Gabona­
forgalmi Központ azt is közöl­
te a kereskedőkkel (bizomá­
nyosokká!), hogy junius 3 án 
csak azok a kereskedők (bizo­
mányosok) kezdhetik meg 
újból a gabona vásárlást, akik 
az 1944—45. gazdasági évre 
érvényesített vagy kiállított 
arcképes gabonakereskedői 
igazolvánnyal és uj alakú je­
gyekkel rendelkeznek. Min­
denféle nyomtatvány a Gabo­
naforgalmi Központ kirendelt­
ségeinél igényelhető junius 26 
tói kezdve.

mas&i
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Kinevezés
A ra, kir. pénzügyminiszter 

1944 május hó 31 i hatállyal 
Nagy Ferenc csongrádi és He 
gedűs István hódmezővásár­
helyi Iakotok&í a csongrádi m. 
kir. állami adóhivatalhoz állam- 
pénztári gyakornokká nevezte 
ki.

Ujaob adományok 
a bombakárostilfaknak

Bombakárosult testvéreink
megsegítésére indított gyújts 
sünk szép eredménnyel halad 
tovább. Újabban a következő 
jószívű adakozók juttatták el 
pénzadományaikat bombaká i 
rosuít testvéreink megsegítése 
céljából szerkesztőségünkbe, 
melyeket köszönettel nyugtá­
zunk.

Klucsai Imre 100, Nagy Ele 
mér 50, őzv. Engel Bertaienné 
50, özv. Váry Péíerné 30, 
Schupiter Győző 10, Makó 
Ferenc 10, Mészáros Józsefné 
4 pengői. *

Az újabb adományokkal 
együtt eddigi gyűjtésünk ösz- 
szege : 5 356'35 pengő.

Bombakárosult testvéreink 
megsegítésére tovább folytatjuk 
gyűjtésűnket. Tudjuk, hogy a 
legutóbb Magyarország vidéki 
városait éri ellenséges terror 
támadásoknak újabb áldozatai 
vannak. Ezeket meg kell segí­
tenünk. Sebeiket be kell gyó­
gyítanunk, Mozduljon meg újra 
a magyar közönség mindenkor 
áldozatos szive a anyagi ké 
pességéhez mérten mindenki 
adjon amit tud.

Ezt parancsolja ma a test­

véreink iránt érzett köteles­
ségtudói s e nehéz idők. Ad­
junk azzal a tudatta!, hogy 
még nekünk mindig jobb adni, 
mint kérni.

F\ holnapi csongrádi 
piac hivatalos árai

A vármegyei közellátási felü­
gyelőség a holnapi csongrádi 
piac hivatalos árait az aláb­
biakban ailapilotla meg :

Zöldborsó 1 20P, Zöldség 46— 
66. Salam 6 iü'er fejenként. Sár 
g&répa 21—32 filler, retek 10 
fillér csomónként. Kaiaráöé 1.20 
pengő csomónként. Spenót I, 
sóska 1 pengő kilogramonként. 
vöröshagyma. 30, foghagyma 96 
filler kg-ként. Tojás termelői ára 
4.20, viszonteladó; éra 4.50. da 
rabonként 24 fillér. Tej literje 50, 
tejfel literje 280 fiiíér. Vaj 9.20 
pengő kg ként. Sovány tehéntu 
ró 1.35 P kg ként. Kevert elegy 
tejbői készült félkövér fusiölet- 
lensejt 5.10 P, ugyanez füstölt 
5.50 P_kg-ként. Juhtejből készült 
sajt 5.8@—7.20 pengő. Kevert 
túró 4.80, tiszta juhturó 5 pengő 
kg-ként. Zöld vöröshagyma 8, 
zöld foghagyma 8 fillér cső 
ménként. Zöldpaprika 3 pengő 
kg-ként.

30 kishold főid a féiegyházi 
műut mellett haszonbérbe kia 
dó, ért. Erzsébet u 4. 781
280 nszgől házhely e Bökény- 
ben. Könyök utca közeiében 
eladó, ért Jüsth Gyula u. 67. 836
Idős asszony maga mellé gon­
dozót keres, értekezni lehet 
Ordódy rakpart 15 sz. 872
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Segítsünk bombakárosult testvéreinken!
A pínzbeli adományokat átveszi, rendeltetési helyére juttatja 
és nyilvánosan nyugtázza a Csongrádi Hírlap szerkesztősége

Levél
a. búzamezőknek

Kedves búzamezők !
Régen eljöttem közületek. 

Régóta nem látom a fíiss pusz­
tai szelekben meg meg lebbenő, 
a zöldből szőke színbe aranyo­
sodé júniusi életkacagó mosoly 
gós kebleteket. Régen eljöttem 
t városba, otthagytalak titeket 
kedves búzamezők Kiszakított 
sz élet közületek, mint egy 
gyökeres buzaszálat s elhozott 
fde a kőszívű városba, a hazug 
Knyek, hamis álmok s a soha 
nem teljesülő igeretek honába. 
Elszakadtam főie'ek. Igaz, meg 
sirattam azt a napot már sok­
szor, amikor lelkem fehér ken­
dőjével búcsút intettem nektek 
egy nyárhsszökkenó búzavirág 
illatú júniusi esten.

Kedves búzamezők ! Tudjá­
tok. hogy úgy szerettelek ben 
net'eket. mint mátkáját a ked 
vese. Nehezen bírtam tőletek 
elválni. Mégis eljöttem. Ei. Hi­
szen tudjátok azt, hogy ti küld- 
letek, a ti ügyetekben jöttem 
ea el, £ ti követetek vagyok. 
Tudjátok, hogy engemet nem 
s fény, a városi szeplelkek va­
rázsa csábitóit el. Nem. Én 
szent küldetést vállaltam, — a 
Vi nehéz sorsotok szebbététe- 
!é;, A búzamezők árva népé­
nek felemelését. En fajtám bol­
dogulásáért jöttem el ide dol­
gozni, ahol a toil fegyverével 
harcolom népein sorsa jobbra 
fordulásáért. Úgy érzem, hogy 
s so* a' szenvedett bus magyar 
föld - áldott el, hogy bánatát 
-eíkem burján át világgá kiált­
sam s gyógyirt vigyek fájó se 
here. — Azt hiszem, nem vá­
doltok, hogy eljöttem. Ennek 
igy kellett lennie . . ,

txedves búzamezők ! Azért, 
ha ei is jöttem közületek, lel­
kem veletek van. Lelkem egy 
bosnu nagy látcső, melyen ke­
resztül mindig látlak titeket. Én 
nem leszek hűtlen hozzátok 
soha, bár otthagytam t ti ol- 
arcsendű, áhitatos környezete­

teket. Katona vagyok, a belső 
ront katonája, de itt is értetek 

hircolok. Ezt a harcot meg 
«eil nyernem a ü javatokra, 
•da távol vagyok is tőletek, ve­
letek vagyok.

Kedvei búzamezők ! Éljelen 
ként a friss harmaton leiekben 
hozzátok szököm. Hallom a tü­
csök ismerős nyári cirpelését, 
midőn az érő búzatáblában vég 
nélküli énekbe kezd Látom a 
rátok vigyázó keresztuton álló 
Krisztus szobrot. Látom ara­
nyos k&lászbaszökkenésteket, 
zsendüléstekei. Eszembe jut, — 
néhány éve meg közietek eltem. 
-Atom Kalász Jóskát és Pipacs 

iroskát, amint együtt aratunk 
f hiberköntösű nyári hajnalon. 
Latom a markos legények ka- 
í>z&vilianását, hallom a kasza- 
Pengést, a cseresznye ajkú ma­

rokszedő lányok vidám, életes 
kacagását. Látom a ledülő arany 
rendeket. Látok mindent s — 
ó, Istenem, sírva fakadok, hogy 
most nem lehetek otthon az 
újra közelgő napokon . . . Lel­
kem szárnyait hányszor szál­
lásra iebbentem, hogy hazare­
püljek, — de hiába, itt kell 
most maradnom. . .

Kedves búzamezők ! Tudom, 
hogy már kalászba szökkente 

j tek. Tudom, hogy most kacag- 
I tok piros pipaccsal és kék vi­

rággal. Tudom, hogy nemsokára 
arannyá érik zöld kalászotok. 
Tudom, nemsokára rendre dűl­
tök a pengő kaszák nyomán. 
Bocsássatok meg, hogy most 
nem lehetek odahaza, nem ölel­
hetlek benneteket keblemre. 
Most itt harcolok értetek. Kí­
vánom, hogy jó termést hozza­
tok.

Szeretettel üdvözöl a távolból 
örök szerelmesetek:

Várkonyi István

Junius végén ismét 
Csoeigrádra jön 

Sseeder* képviselő
Panasznapot tart a városban és tanyaközpontokban, 

Csanyteiek és Tömörkény községben
Junius utolsó hetében ismét 

felkeresi Szeder János ország 
gvűlési k^oviselő a kerület köz­
pontját, Csongrádot. valamint 
Csanvteiek és Tömörkény köz­
séget. módot telái erra. hogy 
meghallgassa a panaszokat és 
kérelmeket.

Az eddigi terv szerint a cson­
grádi panasznap junius 27 én, 
kedden í<=sz. Junius 28 án a

csongrádi tanyavilágba látogat 
ki a képviselő és a tanyaköz 
pontokban, a gazdaköröknél és 
népházaknál hallgatja meg a 
gazdákat.

Péter- Pé! napján, junius 29-én 
a vármegye vezetőivel folytat 
megbeszélést a város közérdekű 
ügyeiben Szeder képviselő, mig 
30 án kerüi sor a csanyteleki és 
tömörkényi panasznapra.

Kijavítják a csongrád-csépai köves- 
utnak a fahidhoz vezető 

megrongálódott szakaszát
Az áílamépifészeti hivatal 

megállapítása szerint a csőn 
grád-csépai vicinális közutnak 
a város kezelésében lévő és a 
hajóhidbódétól a hídig terjedő 
része nagyon elhanyagolt, gon­
dozatlan állapotban van. A kő­
pálya gödrös, az útpadka sze­

metes, mellette mély keréknyo­
mok vannak és elkerülhetetlen 

1 kijavíttatása.
_ Az ut kijavíttatása végett az 

alispán felhívással fordult a 
polgármesterhez, aki már ki 
is adta a szükséges intézkedé­
seket.

Kukoricatermelésí verseny 
Csongrád és Csanyteiek határában

Baradlav Mihály csongrádi 
járási gazdasági felügyelő ren­
dezésében kukoricatermelési 
verseny lesz a csongrádi és 
csanyteleki határban. A verseny 
célja az okszerű kukoricemü 
veíeesel elérhető többtermelés 
propagálása.

A versenyen a 75 kataszirális 
holdnál kisebb területen gazdál­

kodó csongrádi és csanyteiek 
gazdák vehetnek részt, tizné 
kevesebb résztvevő egy 
egy helyről nem lehet. A cson­
grádi gazdák junius 10 ig je 
ientkezhetnek a versenyrí 
Csongrádon a gazdasági hiva­
talnál, Csanyteleken a község 
elöljáróságnál.

A villanyvezetékek mellett
meg kell nyesni a fáka

■ fák gallyaztaA városban több helyen elő­
fordul, hogy a kilombosodott 
faágak hozzáérnek a villanyve­
zetékekhez és ezáltal egyrészt 
veszedelmet okozhatnak, főleg 
esős, nedves időben, másrészt 
rongálják a vezetékeket és el­
vezethetik felhasználatlanul az 
áramot. A villamosmfi vezető 
sége kérelmet intézett a pol­

gármesterhez 
tása iránt.

A háztulajdonosok kötelesei 
a házuk előtt lévő fákat ug> 
megigazítani, hogy az ágak él 
levelek ne érhessenek a veze­
tékhez. A közterületeken, uta 
kon és tereken a fák gallyaz- 
tatásáról a város gondoskodik. 

—o—

Riasztó ügyeletesek 
figyelmébe

A riasztó ügyeletesi szolgálat 
nincs összefüggésben az elsö­
tétítéssel. Tehát este 10 órától 
reg«eí 6 óráig kötelező a riasztó 
szo’srélat teljesítése. A riasztó 
szolgéiatot nem ílevetkezve és 
ágyban fekve, hanem felöltözve, 
teljes készenlétben kell megtar­
tani. Az ez ellen vétőket szigo­
rúan megbüntetik.

Felhívás honvéd előfi­
zetőink hozzátar­

tozóihoz
Felhívjuk honvéd előfizetőink 

hozzátartozóinak figyelmét hogy 
eki még nem rendezte junius 
havi előfizetését, — legkésőbb 
pénteken 5 óráig, szívesked­
jék előfizetni kiadóhivatalunk­
ban, nehogy a lap küldésében 
fennakadás álljon be.

Szentháromság tér 31 
szám alá költözött 
a Nemzeti Munka­

központ
A Nemzeti Munkaközpont 

csongrádi szervezete uj helyi­
ségbe, a Szentháromság tér 31 
számú ház u’cas részébe köl­
tözött át, ahol értékes könyv­
tár és hasznos szórakozási esz­
közök állnak a munkásság ren- 

\ delkezésére.
A csongrádi nemzeti érzésű, 

keresztény munkások uj ott- 
I honát átadták rendeltetésének.

A katonai szolgálatot 
teljesítő városi orvosok 

helyettesítése
Dr. Sáfrány Zuigmond, dr. 

Sándor Antal és dr. Szánthó 
György városi orvosok katonai 
szolgálatot teljesítenek már ré­
gebb idő óta Helyettesítésük­
re az alispán dr. Pajerszky Jó­
zsef orvost jelölte ki. de köz­
ben őt is katonai szolgálatra 
hívták be.

Az alispán most aként intés- 
kedett, hogy a városi or vési 
teendőket á.mecetiirg dr. Ma­
gyar József orvos lássa el.

— A Csongrádi Hírlap 
legközelebbi száma Űrnap­
ja ünnepe után szombaton 
reggel a rendes időben je­
lenik meg.

Orvosi hir
Kaluzsa Kálmán állatorvos. 

Szentháromság tér 31 szám alól 
Úri u. 19 sz. alá költözött. 859

Jó karban iévő kerékpár eladó, 
ért. Bethlen Gábor u. 47. 860
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Iparosok figyelmébe!
Azok a csongrádi iparosok, 

aki« iürrifa csoportos beszerzé­
sében és Csongrádra szállításé- 
ban részt akarnak venni társu 
Sás alapján, mielőbb jelentkez­
zenek az ipartestület elöljárósá­
gánál.

* csendó'rségi alakulatok 
élelmezése

Rendelet érkezett a polgár- 
mesterhez a közellátási minisz­
tertől aziránt, hogy a város­
nak a legmesszebbmenően gon­
doskodnia kell a csendőrség 
élelmezési ellátásáról. A leirat 
szerint a csendőrség munkáját 
a mai rendkívüli viszonyok kö­
zölt mindenképpen támogatni 
kötelesek a hatóságok.

Szabóműhelyemet
Budapestről

Csüiigrádra helyeztem át
Kérem a n. é. közönség

szives pártfogását.
Tiszteleti?!:

KISS JÓZSEF
780 szabómester
Jegenye utca 43 szám.

Napraforgó 
termelési verseny

A Duna-Tiszaközi Mezőgaz­
dasági Kamara folyó evben is 
megrendezi a múlt évben mér 
elkezdett napraforgó termelési 
versenyét. A versenyben min­
den gazda részt vehet, terület 
nagyságra való tekintet nélkül. 
Felhívjuk azon gazdák figyel 
mét, akik ebb m résztvenni szán­
dékoznak, hogy nem kötelező 
összes napraforgó vetésterüle­
tüket a versenybe benevezni. A 
jelentkezéseket a városi m. k;r. 
zárd ásás; felügyelő hivatalában 
junius 10 ig lehet eszKözöh i

Modern szobafestő mintákat 
kölcsön ad és iegolcsóboan 
fest FUSZTÄI hadirokkant
szobafestő mester. Uj la­
kása: Barátság u. 8. 777

töp PÚ if:

Kézilabda és labda­
rugó mérkőzés 
a Ős LE pályán

Ma détu án két érdekes mér 
kőzés lesz a CíLE pályán, 4 
órai kezdettel a CsLE női ke 
zilabdázó csapata iá szik ba- 

, rá'Eágcs* mérkőzést h Makói 
VSS női egvüMese ellen. A két 
egyforma erejű csapat találko­
zója izgalmas, nagy küzdelmet 
ígér, Kütc-n érdekessége a mér­
kőzésnek, hogy a vidék két 
legjobb kapuvédőjét láthatja a 
közönség. A női kézilabda mér­
kőzés után a CsLE „öreg“ - já 
tékosai mérik össze erejüket 
a fiatalokkal. A két mérkőzést 
a bombakárosultak javára ren­
dezik, belépődíj 1 pengő.

ELVESZETT barna kis bőrtárca, 
róasztalkulccsal, levélbélyegek­

kel, pénzzel. Becsületes megta­
láló vigye Árpád u. 29 alá. 861

! Csongrádi művésznő nagy sikere 
a kiskunfélegyházi kívánság­

hangversenyen
A kiskunfélegyházi légvédel- szereplőket.

Bennünket, csongrádiakat 
közelebbről érinti és méltán

mi központ nagysikerű kíván­
sághang versenyt rendezett vasár 
nap a bombakárosultak javára, 
amelyen a magyar művészek 
iegkiválóbbjai léptek fel és tel­
jesítettek fontos feladatokat: 
szolgálták a kultúrát és művé­
szetet, szórakoztatták a közön­
séget és ami most a legfon­
tosabb talán, jelentős összegei 
sikerült összehozniok a jótékony 
célra.

Lelkesen tapsolta és ünne­
pelte a közönség, — akik kö- 
zött csongrádiak is szép szám­
mal voltak, — Bordy Bellát, 
Gencsy Évát, Hódsági Leonát, 
Vörös .Sárit, Hámory Imrét, a 
Pécsi Öregdiákokat és a helyi

tölthet el örömmel, megelége­
déssel Gencsy Éva művésznő 
rendkívül nagy sikere, aki szak­
körökben is meglepetést kel­
tett pompás táncsz&maival. Az 
estet Horváth Sándor rendezte 
nagy gonddal, hozzáértéssel és 
valóban művészi élvezetet szer­
zett a közönségnek.

Itt említjük meg, hogy Gencsy 
Éva művésznő most balaton 
körüli művészi körútra kapott 
meghívás*, ahol ugyancsak a 
magyar művészvilág legkiválóbb 
tagjaival fog jótékonycélu elő­
adásokon a közeljövőben sze­
repelni.

FIGYELEM!
Felhívom a n. é. közön- 
ség figyelmét, hogy

tollat a legmagasabb 
napi áron veszek

Hívásra házhoz megyek!
Balogh Ferenc
tollkereskedő Kossuth u 68. 
Fiuinternátus mellett. 778

Zsilip u. 3 sz. alatt méhek ela­
dók. Ugyanott műlép nyomást 
vállalnak._______________ 862
Kétfelé nyilós kamraajtó eladó, 
ért Jegenye u. 5S.________863
Egy lenkerekes uj morzsoló és 
egy mázsa eladó Csanyteieken, 
özv. Jaksa Jénosnénél, Károlyi 
u. 606_________________ 866
ELVESZETT egy szürke nyírott 
kutya. B. megtaláló jutalom el­
lenében vigye Zsinór utca 47 
szám alá._______________ 867
CSÓNAKOT MEGVÉTELRE 
KERESEK. Cím a kiadóben. 86-j
1 lebélyegzett eves kancacsikó 
eladó. Fekete B. Jánosnál T. T2Q 
a kónyc.széki állomásnál. 865
1 öltöny nyári férfiruha eladó. 
Megíekinlheíő Túri Illésnél T. 
679 szám, vasul mellett. 869
FHOMK A-KaSZ A kapható Mu=

Vidéken is megkezdik a zsidó bsr- és 
! cipőkereskedők áruraktárának szakszeri 
I leltározását
' Junius végéig elkészül a munka és rögtön szétoszt­

ják a készleteket a keresztény cégek között
Budapestről jelentik: A bőr- 

í anyaggazdálkodás kormánybiz­
tosa gyors és erélyes intézke­
déseket tett, hogy a zcidó bőr- 
kereskedések áruraktárait szak­
szerűen leltározzák es előké­
szítsék a különböző bőripari 
termékek keresztény kézbe 
juttatását,

Budapesten szakmánként há­
rom kiküldöttből álló bizottság 
nyitja feí és leltározza a zsidó 
üzleteket. Helvet kapott a bi­
zottságban a bőrkormánybiz- 
tcsság egy egy szaktisztviselője 
is. Úgy tudjuk, hogy Budapest 
területén többszáz lezárt zsidó 
cipő és bőráru, cípészkeilék 
síb. kereskedés áruíeitárának 
összeállítása kezdődött meg a 
napokban.

A bőrkormánybiztos intéz­
kedésére rövidesen hozzálát 
nak az összes rokonszakmák 
zsidókézen volt árukészletének 
leltározásához i?. Igv kerülnek 
sorra mindenfajta nyersbőrök,

; ké zbőrök, taipbőr, felsőrészek, 
j stb., majd & bőröndös és bör- 
I díszműáru üzletek készletei. 
! Végűi a szörmeárukai veszik 

■ nyilvántartásba. Párhuzamosan 
j sor -kerül a ^bőrgyártáshoz és 
j a cipŐkészííéshez szükséges 
í segédanyagok, sámfák, szegelő 

es varróanyagok, textilholmik 
stb. leltározására és szétosz­
tására is.

Budapest után előrelátható­
an már a jövő hét folyamán 
hasonló intézkedésekre kerül 
sor a vidéken is. A tervek sze­
rint a leltározást olyan gyors

ütemben végzik, hogy legké­
sőbb junius végére országszerte 
befejezik és utána nyomban 
sor kerül arra, hogy a bezárt 
zsidó kereskedések árukészletét 
a keresztény szakkereskedők 
jíneáiis elosztásban megkapják. 
Tekintettel arra, hogy egyes 
keresztény kereskedők nem 
rendelkeznek az áru átvételé­
hez szükséges készpénzzel, a 
kormány biztosság tárgyalásé 
kát kezdett egyik pénzintézet­
tel, hogy az árukészlet áívéte 
léhez szükséges összeget ked 
vező feltételű kölcsön formá­
jában bocsássa a tőkeszegé­
nyebb keresztény kereskedők 
rendelkezésire

rényi vaskereskedőnél. 728

csakis

i SZAMOS\0ZINKL
vásároljon

SZENTESEN 
Kossuth u. 17 sz.

ELVESZETT Geday József vá­
sárlási könyve. Becsületes meg- 
teié ó jutalom ellenében vigye 
Kétágú u. 37 sz. aló. Kérem a 
kereskedőket, hogy a fenti 
könyvre árut ne szolgáltassanak 

_____________________ 871.
VERMOREL PERMETEZŐ el­
adó, Szentháromság- tér 13 870

Elsőrendű nád eíadó, ért, gróf 
Széchenyi u. 35._________ 79d
HERÉT kisebb-negyobb tételek­
ben VESZEK, Kirofí Iván hoi-
gárkertész, T. 540.___ 783
2 és féí éves üszőborju eiadc.
ért. Alma u. 19._________80S
Tanuióíeényt azonnal felvess 
Tóth Kálmán noiszabó m. 807
Gyengefias jó fejőstehén, va yo,:, 
trágya és riad eladó Tanya öS 
szóm alatt, Kuncsak Mátyás 

j szomszédságában._______ 823I HADIROKKANTAI HADIÖZ­
VEGYEK, mostani frontharco 
sok K-rékpárgumit beszerezhet 
nek Bori Gepraktár Szentes. 709
Eadc finom pár.céitőké pianino, 
harmóniumot becserélek, vásá­
rolok Széchenyi utca 59 Szen­
tese n.___________________ TjO
100 as Csepel motorkerekp‘é.r jó 

j állapotban pó1 gumival eladó, 
ért. Galamb u. 2 vasár és h? i- 
piacos napokon.
Szakszerű gyapjumosá.i sá:t >- 
Sast. gyapjú, angora, kender ; 
len fondsät es szövését válla­
lom. Angúrogyapjut minden 
mennyiségben veszek. János- 

I né, Dohánysor 10.   8o6
i Tehenet fejőre vállalok, ért. T. 
j 389_szegeúi uh______  849

ÜGYES FIÚT SŰTŐTANONC 
NAK felvesz Sinko pék. Szent- 
háromság tér 3. d08

CSONGRÁDI HÍRLAP

A Tiamitiéki Tawékjtinztár (Úri u. 3 sz.) 1
Ilonnal folfósi! lölcsonike! j
és a legmagasabb ranwttai gyiimötosSztati 1 
a baiátekei Tstefep 18 szára.!

Feldes szerkesztői 
vitéz Ncgyesl István.

Felelős kiadó i Szeder Janos. 
Sserkcsztoyg es kiadóhivatal i 

Kosspth-tér 9.
Előfizetési ara havonként 3-40 pengi. 

Egyes szám ára hétköznap 14, 
vasár- és ünnepnap 20 fillér. 
Nyomatott 1 László és Szekeres 

könyvnyomdájában, Kossuth u. 28.


